



高晓松打磨新人 为周深开小灶

星报讯(记者 吴笑文) 2014年夏天,一首天籁《欢颜》让《中国好声音》舞台上反串女声的周深一举成名。其后周深更是凭借《贝加尔湖畔》,在好声音“年度盛典”中获得“中国好声音”年度金曲。昨日,作为高晓松最新作品集的首发之作,周深首支原创歌曲《玫瑰与小鹿》正式上线。这也是继电影《何以笙箫默》片头片尾配唱人声SOLO后,周深和高晓松的又一次合作。在接受记者采访时,周深坦言:“《玫瑰与小鹿》很难唱,开始的时候怎么唱就是唱不出自己想要的感觉”。

对于意境十足的《玫瑰与小鹿》,高晓松透露,这是他近十年前写的曲子:“之前我写了一版词,但是觉得不够好,所以一直压箱底,直到后来发现了一个很好的年轻作词人尹约。我做《何以笙箫默》的主题歌《默》,是她的词。我就把箱底儿的这首歌拿出来让她写词,她写得很有意思,一个童话式的歌词。”

据悉,在高晓松最新作品集中,周深是绝无仅有的新人。而对于周深和《玫瑰与小鹿》的结合,高晓松盛赞:“只有周深这种干净到一尘不染的声音唱最合适,跟词曲都特别配,他把我唱到心醉了。”

安妮斯顿再婚

星报讯(新娱) 詹妮弗·安妮斯顿与未婚夫贾斯汀·塞洛克斯订婚3年,婚事始终未正式公开。美国TMZ网站报道,他们于美国时间周三晚上(北京时间周四上午)在比佛利山豪宅举行盛大派对,外界揣测两人低调举办婚宴,他俩刚刚透过公关向美国《时代》杂志证实婚讯,小两口已在70多名亲友面前交换誓言、互许终身。

国奥获斯杯第4名

星报讯(程皓哲) 男篮斯坦科维奇杯三四名决赛在8月7日开打。最终,国奥队苦战四节,在第四节被委内瑞拉3分绝杀,以68:71不敌委内瑞拉,斯杯4连败。只得到本届斯坦科维奇杯第四名。国奥队在第四节只得到5分,是输球的关键。

我省全民健身好戏“联台”

星报讯(石峰 记者 周卫星) 8月7日上午,在第七个全国全民健身日即将到来之际,安徽省、合肥市、瑶海区三级联动,在合肥市和平广场共同举办系列体育主题活动。

活动以“全民健身促健康,同心共筑中国梦”和“全民健身,健康安徽”为主题。活动现场对2015年省级示范晨晚练点进行了表彰,优秀社会体育指导员代表宣读了倡议书,省、市出席领导共同为“我爱足球”安徽·合肥赛区开球。各类健身爱好者共同组成了十支队伍,现场展示了健身气功、健身腰鼓、啦啦操、足球操、太极柔力球、武术、健身秧歌等健身项目;省市国民体质监测中心共同在现场为群众提供体质测试服务,并发放了健康知识手册,接受群众健身咨询,进行科学健身指导;现场还摆放了全民健身宣传展板;设立了体育彩票销售体验区。

活动既突出全民健身日庆祝、全国百城千村健身气功交流、“我爱足球”安徽·合肥赛区启动等主题,也安排示范晨晚练点表彰奖励、优秀社会体育指导员健身倡议等内容,还安排了全民健身展演展示、现场体质检测、发放健身宣传手册、科学健身指导服务、体育彩票销售体验等环节。由于活动内容丰富、项目精彩、参与广泛,贴近实际、贴近生活、贴近群众,被群众评价为:送健身、送健康、送服务的好活动。

2019男篮世界杯 来中国看球!

星报讯(新体) 8月7日15时,在日本东京举行的国际篮联会议上,国际篮联秘书长鲍曼宣布,中国获得2019年男篮世界杯(前身为世锦赛)举办权!

在之前提交的计划中,中国将由北京、南京、苏州、武汉、广州、佛山、深圳和东莞8座城市来承办男篮世界杯的比赛。本次前往国际篮联会议的中国代表团由国家体育总局于再清、高志丹率领,姚明也是中国申办代表团的一员。国际篮联由来自不同国家的24个执委进行投票,最终,中国在投票过程中战胜了菲律宾,获得第二届男篮世界杯举办权。

2019年男篮世界杯的参赛球队将从上届赛事的24支扩大到32支,该项赛事的前身是男篮世锦赛。首届男篮世界杯于2014年在西班牙举行,美国男篮获得冠军。中国男篮并未参加该届赛事。

世界杯新政:扩军32队

星报讯(瘦湖) 昨天击败菲律宾,中国成功获得2019年男篮世界杯举办权!4年后将开打的世界杯在多个方面发生了巨大改变。

2012年1月底,国际篮联在西班牙首都马德里正式宣布,为了提升影响力,世锦赛改名世界杯。为了避免与男足世界杯在同年举行,国际篮联在2014年宣布第2届世界杯移至2019年举行。从第2届世界杯起,将不再有外卡,参赛球队从原先的24支扩容至32支!

国际篮联还效仿足球世界杯,推出新政。以往都是根据各大洲锦标赛成绩确定晋级世锦赛(及世界杯)

的名额;而从第2届世界杯起,国际篮联将组织各大洲资格赛,以此决定参加世界杯的名额。据悉,这是主客场资格赛,而且时间跨度长达18个月。以2019年世界杯为例,资格赛将在2017年11月至2019年2月进行。

国际篮联宣布世界杯扩军的同时,还宣布亚洲和大洋洲合并成亚太区,也就是亚洲各队+澳大利亚队+新西兰队等。根据规则,2019年世界杯亚太区一共有7个参赛名额,此外欧洲12个、美洲7个、非洲5个,再加上东道主。奥运会冠军无法直接获得世界杯参赛权,只能参加资格赛。

安徽文一“撞大运”迎大胜

星报讯(记者 江锐) 109:99,安徽文一队迎来五连胜。8月7日,NBL联赛进行第八轮比赛,回到主场的安徽文一队发挥出色,大胜NBL新军郑州大运。8月9日,安徽文一继续在主场迎战河南赊店老酒。

文一有惊无险取胜

本场比赛,安徽文一队的首发阵容,与上一场客场战胜拉萨净土队的一样。针对拥有着NBL联赛得分王威廉姆斯的郑州大运队,安徽文一男篮显然做了针对性的防守布置。

开局阶段,威廉姆斯在杨文博的紧逼防守下,进攻机会一直不多。安徽文一外援杰克逊强打内线连连得手,安徽文一男篮开局以20:12领先对手。可惜的是,在杰克逊下场休息的时候,郑州大运在威廉姆斯的带领下接连得分,安徽文一首节以34:26领先。不过半场结束时,安徽文一以55:50领先。

易边再战,两队比分依旧陷入胶着状态,关键时刻,杰克逊展现出了内线强大的统治力,防守端连续送出两次气

势恢宏的封盖,沉重地打击了对方的士气。张勇和任凯一次内线空中接力,帮助安徽文一以3分的优势进入到最后一节。安徽文一队张勇发威,不但连连快速进攻得手,罚球也非常稳定。伴随着张勇最后时刻的三分命中,安徽文一男篮以10分的优势战胜对手。

主帅盛赞文一外援

杰克逊本场比赛砍下28分和20个篮板,其中10个前场篮板,张勇贡献24分,郭顺杰收获21分。郑州大运方面,威廉姆斯轰下45分,于晓亮17分,赵焯15分。

安徽文一主教练郑武在点评比赛时重点提到了队员的疲惫问题,“我们刚刚从云南曲靖高原回来,长途奔波,队员都非常疲惫,所以队员在比赛中表现有所起伏,好在结果还是令人满意的,联赛在进行中,我们边打边总结,后面我想会越来越好的。”

谈到外援杰克逊,郑武觉得,这场比赛杰克逊起到了很关键的作用,如果打得更强硬一点就更好了。“我们的年轻队员,需要这么一个有经验的外援带一带。”